

# 槿椿乐园9月28日盛大开园！ 重塑泉城长者理想养老生活

**城市核心,理想养老新选择**

济南老城核心区,千佛山脚下,一座备受期待的高端养老机构即将正式启用。丽山国际·槿椿乐园建筑面积达3.7万m<sup>2</sup>,拥有241套居室,近500张养老床位,集居住照料、医疗康复、文化娱乐于一体。

项目西临佛山街,南靠文化西路,是济南少有的真正嵌入于老城核心区、医康养相结合的大型高端养护机构。这里毗邻大明湖、趵突泉等城市地标,坐拥密集的医疗、商业、文化资源。

“这里既能享受老城生活的便利与烟火气,又能获得专业周到的照护,彻底解决了我们担忧的‘看病远、儿女累’难题!”一位已预约的长者这样感慨道。

**以长者为尊,细节处见真章**

槿椿乐园深谙“以长者为中心”的服务理念,从产品设计到服务配套,无不体现对长者需求的深入洞察。

居室设计以人为本,无高差、防滑地材、个性化小夜灯、智能医护对讲系统等细节,全方位保障生活自在无忧。

项目潜心调研长者的日常行为特征,将适老化设计落实到每一个角落:轮椅回转空间、紧急呼叫系统、卫浴区防滑地材、起夜感应地灯、圆角家具、安全扶手……润物无声的适老关怀,为长者提供低调的关爱和安全的呵护。

**医康养融合,健康安心有保障**

历经精心筹备,位于济南老城核心区的高端医康养项目——丽山国际·槿椿乐园将于9月28日正式启用运营,为济南长者带来“不离故土、不离亲友”的品质养老新选择。



丽山国际·槿椿乐园 倾瞰实景图

槿椿乐园创新性将一级综合医院植入园区腹地,构筑“楼下问诊、楼上康养”的垂直医养闭环。项目自建3000平方米康复医院,内置300平方米康复治疗大厅,配备专业医护团队和健康管理师。

医院重点打造内科、中医科、康复医学三大核心科室,配备彩超、康复、中医疗等高端设备,医保定点资质打通长者就医报销链路。项目周边2公里范围内覆盖山东3所三甲医院,形成“10分钟医疗急救圈”。

这种布局确保了长者能够享受“日常健康管理—急性期救治—康复疗养”的全周期医养服务闭环,从根本上化解了长者的“就医焦虑”。

**个性照护,量身定制专属服务**

槿椿乐园坚信“每位长者都是独特的”,推行“个案养老”模式。从入住评估开始,专业的医师、护理师、护士等团队就会为每位长者量身定制专属的服务方案。

项目搭建了“生活照料、居住安养、医疗诊治、康复护理、营养膳食、文化教育”六大服务体系,提供体质药膳、慢病管理、中西医结合康复三大特色服务。

并组建了“九师专业照护团队”,真正践行医康养结合,重新定义济南城市康养的价值标准。无论是日常起居照料、健康管理计划,还是精神关怀和社交活动参与,都充分尊重长者的个人意愿和需求。

**文化养心,焕发晚年新活力**

槿椿乐园高度重视长者的精神文化生活,设有多功能大厅、园艺区、手工艺室、书画室、棋牌室、台球/乒乓球室等活动空间。专业社工团队匠心打造专属文娱课程体系,定期组织书法绘画、手工制作、知识讲座等活动。重视长者精神世界塑造及个人价值实现,设立“槿椿币”积分体系。

**四大价值,重新定义高端养老**

槿椿乐园创新融合四大核心价值,直击传统养老痛点。熟城养老让长者无需割舍熟悉的生活圈与社交圈;医康养结合构建全生命周期健康体系;文化养老为长者精神生活注入活力;个案养老提供精细化、个性化服务。

这种创新模式不仅填补了城市核心区大型高端康养机构的空白,更以“熟城养老+医康养结合+文化养老+个案养老”的组合,重新定义了济南城市康养的价值标准。

**引领变革,助推银发经济发展**

9月28日,槿椿乐园正式开园之际,项目现场将同步举办“助推产业融合 赋能银发经济”济南养老服务产业发展研讨会。届时,政府领导、行业专家、学者和企业代表将齐聚一堂,共同探讨养老产业发展路径,为济南银发经济发展注入新动能。

槿椿乐园让养老不再是远离尘嚣的被动隐退,而是与城市共生长、乐享丰盛晚年的从容选择。在这里,每一位长者都能拥抱属于自己的鲜活、温润、生生不息的“金色年华”。

丽山健康  
LISHAN HEALTH AND WELLNESS

槿椿乐园  
JINCHUN LUOYUAN

国企打造 城市核心 | 高品质专业养护机构

丽山国际·槿椿乐园  
9月28日正式启用

JIN CHUN LUO YUAN

养在城市里  
乐在生活中

熟城养老·不离生活圈 | 医康养结合·健康有依靠 | 文化养老·乐享精神家园 | 个案养老·服务更贴心

0531 VIP LINE 5963 0999

济南市历下区南营街9号(文化西路与佛山街交叉口北行200米路东千佛山大厦北邻)

免责声明:本资料仅做项目展示之用,不构成要约或承诺,具体内容及权利义务以双方签订的销售、养老服务合同为准,最终解释权归丽山(山东)康复医院有限公司历下丽山医院,本公司保留对广告修改的权利。制作时间:2025年9月。



报料电话:13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料